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How closely, if at all, have you been following stories about each of the following?
Parliament’s investigation into Boris Johnson's conduct

All adults aged 18-75 in GB

Parliamen
t’s 

investigati
on into 
Boris 

Johnson's 
conduct

Interest 
rates

The war in 
Ukraine

Strikes by 
public 
sector 

workers
A B C D

Unweighted Base 1000 1000 1000 1000
Weighted Base 1000 1000 1000 1000

Very closely 249 333 244 239
25% 33% 24% 24%

ACD
Somewhat closely 362 407 442 427

36% 41% 44% 43%
A A A

Not that closely 249 179 243 260
25% 18% 24% 26%

B B B
Not at all 130 74 66 67

13% 7% 7% 7%
BCD

Don’t know 10 7 5 7
1% 1% 1% 1%

Very/Somewhat closely 611 740 685 666
61% 74% 69% 67%

ACD A A
 Not that/Not at all closely 379 253 309 327

38% 25% 31% 33%
BCD B B

Independent formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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How closely, if at all, have you been following stories about each of the following?
Parliament’s investigation into Boris Johnson's conduct

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

Very closely 249 158 90 56 98 95 54 53 41 83 17 162 87 141 107 155 94 69 83 39 31 121 94 111 71 57
25% 32% 18% 19% 26% 28% 23% 23% 29% 27% 20% 25% 25% 21% 32% 27% 22% 22% 37% 41% 27% 29% 26% 30% 24% 23%
CDN

Somewhat closely 362 186 177 117 130 114 75 78 66 107 36 252 110 226 136 227 135 137 84 41 46 182 125 141 117 77
36% 37% 35% 39% 35% 34% 32% 34% 46% 35% 41% 39% 32% 34% 41% 40% 32% 43% 37% 43% 40% 43% 35% 38% 39% 31%

Not that closely 249 99 151 75 84 90 67 61 22 74 25 144 106 184 65 120 129 78 37 15 28 85 81 86 61 72
25% 20% 30% 25% 23% 27% 29% 27% 15% 24% 29% 22% 30% 28% 20% 21% 30% 24% 17% 16% 24% 20% 23% 23% 20% 29%

BILOPSV
Not at all 130 50 80 43 54 33 36 32 12 41 9 88 42 110 20 63 66 35 19 1 10 33 53 30 50 35

13% 10% 16% 14% 15% 10% 16% 14% 8% 13% 10% 13% 12% 16% 6% 11% 15% 11% 9% 1% 9% 8% 15% 8% 17% 14%
OPTVX

Don’t know 10 3 7 8 3 4 2 4 7 3 6 4 6 4 2 - - - 4 1 4
1% 1% 1% 3% 1%   2% 2% 1%  1% 1% 1% 1% 1% 1%  1% 1%  - - 1% - 2%

Very/Somewhat closely 611 344 267 174 228 209 130 131 107 190 53 414 197 367 243 381 229 205 167 80 77 303 219 251 188 134
61% 69% 53% 58% 62% 63% 56% 57% 75% 62% 61% 63% 57% 55% 73% 67% 53% 65% 74% 83% 67% 72% 62% 68% 63% 55%
CNQ

 Not that/Not at all closely 379 149 230 118 138 123 103 93 34 115 34 232 148 294 85 184 195 113 57 16 38 119 134 115 110 107
38% 30% 46% 39% 37% 37% 44% 41% 24% 37% 39% 35% 42% 44% 26% 32% 46% 35% 25% 16% 33% 28% 38% 31% 37% 44%

BIOPSTVX

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusRegionAge bandsGender Housing statusEU Ref VoteGE 2019 VoteSocial GradeEducation
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How closely, if at all, have you been following stories about each of the following?
Interest rates

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

Very closely 333 195 138 75 139 119 71 73 56 110 22 245 88 190 143 209 124 134 76 36 40 151 138 148 123 53
33% 39% 27% 25% 38% 36% 31% 32% 39% 36% 26% 37% 25% 29% 43% 37% 29% 42% 34% 37% 35% 36% 39% 40% 41% 21%

CDMNZ
Somewhat closely 407 191 216 143 129 135 96 100 59 112 40 273 134 273 134 239 168 126 89 45 47 174 140 149 126 93

41% 38% 43% 48% 35% 41% 41% 44% 41% 36% 46% 42% 39% 41% 40% 42% 39% 40% 40% 47% 41% 41% 40% 40% 42% 38%
E

Not that closely 179 81 98 51 70 58 42 32 22 61 22 96 83 134 44 87 92 47 44 13 19 84 50 53 39 65
18% 16% 19% 17% 19% 17% 18% 14% 15% 20% 25% 15% 24% 20% 13% 15% 21% 15% 20% 14% 17% 20% 14% 14% 13% 27%

LOPXY
Not at all 74 26 47 27 27 20 21 21 6 24 2 36 38 65 9 35 39 11 14 1 8 13 25 19 11 30

7% 5% 9% 9% 7% 6% 9% 9% 4% 8% 2% 6% 11% 10% 3% 6% 9% 3% 6% 2% 7% 3% 7% 5% 4% 12%
LORTVY

Don’t know 7 2 5 3 4 3 2 2 1 3 4 4 3 2 6 1 - - 1 - 2 4
1% - 1% 1% 1%  1% 1%  1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%  - 1% - - - 1%  2%

Very/Somewhat closely 740 386 354 218 268 254 167 173 116 222 62 517 222 463 277 448 292 260 166 81 88 325 278 296 249 145
74% 78% 70% 73% 73% 76% 72% 76% 81% 72% 71% 79% 64% 69% 83% 78% 68% 82% 74% 84% 76% 77% 79% 80% 83% 59%

CMNQZ
 Not that/Not at all closely 253 108 145 78 97 78 63 53 28 85 24 132 121 199 53 122 131 58 58 15 27 96 75 73 51 95

25% 22% 29% 26% 26% 24% 27% 23% 19% 28% 28% 20% 35% 30% 16% 21% 31% 18% 26% 15% 23% 23% 21% 20% 17% 39%
LOPRTXY

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusRegionAge bandsGender Housing statusEU Ref VoteGE 2019 VoteSocial GradeEducation
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How closely, if at all, have you been following stories about each of the following?
The war in Ukraine

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

Very closely 244 153 91 72 88 84 53 51 38 85 17 161 83 146 98 143 101 92 56 33 32 112 99 103 70 54
24% 31% 18% 24% 24% 25% 23% 23% 26% 28% 19% 25% 24% 22% 29% 25% 23% 29% 25% 35% 28% 27% 28% 28% 24% 22%

C
Somewhat closely 442 229 213 127 150 164 97 109 61 132 43 299 142 283 159 267 175 146 112 48 45 198 147 171 136 100

44% 46% 42% 43% 41% 49% 42% 48% 43% 43% 49% 46% 41% 42% 48% 47% 41% 46% 50% 50% 39% 47% 42% 46% 45% 41%

Not that closely 243 94 149 70 102 70 65 51 40 68 18 151 92 177 66 128 114 70 47 12 33 93 83 76 73 65
24% 19% 30% 23% 28% 21% 28% 22% 28% 22% 21% 23% 26% 26% 20% 22% 27% 22% 21% 13% 29% 22% 24% 21% 24% 27%
BOT

Not at all 66 19 48 26 26 14 17 16 4 20 9 38 28 58 8 30 37 10 10 1 5 18 22 16 20 25
7% 4% 9% 9% 7% 4% 7% 7% 3% 6% 10% 6% 8% 9% 3% 5% 9% 3% 4% 1% 4% 4% 6% 4% 7% 10%

BORTVX
Don’t know 5 1 4 3 2 1 - 1 3 - 3 2 3 2 3 2 1 1 - 2 4 1

1% - 1% 1% 1%  - - - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1%  - 1%  - - 1%  -

Very/Somewhat closely 685 382 303 199 238 248 150 160 99 217 59 460 225 429 257 410 275 238 168 82 77 311 246 274 206 154
69% 77% 60% 67% 65% 75% 64% 70% 69% 70% 68% 71% 65% 64% 77% 72% 64% 75% 75% 85% 67% 74% 70% 74% 69% 63%
CN

 Not that/Not at all closely 309 113 197 96 128 84 83 67 44 88 27 189 120 235 74 158 151 80 57 13 38 111 106 92 93 90
31% 23% 39% 32% 35% 25% 35% 29% 31% 29% 31% 29% 35% 35% 22% 28% 35% 25% 25% 14% 33% 26% 30% 25% 31% 37%

BFOPRTVX

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusRegionAge bandsGender Housing statusEU Ref VoteGE 2019 VoteSocial GradeEducation
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How closely, if at all, have you been following stories about each of the following?
Strikes by public sector workers

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

Very closely 239 152 88 62 93 84 52 46 57 66 18 176 63 141 99 151 88 81 68 27 30 116 85 102 81 51
24% 31% 17% 21% 25% 25% 22% 20% 40% 22% 21% 27% 18% 21% 30% 26% 21% 25% 30% 28% 26% 27% 24% 27% 27% 21%
CM

Somewhat closely 427 202 224 141 150 136 98 100 52 135 41 267 160 274 153 262 165 131 96 47 49 181 149 155 115 104
43% 41% 44% 47% 41% 41% 42% 44% 36% 44% 47% 41% 46% 41% 46% 46% 38% 41% 43% 49% 43% 43% 42% 42% 38% 42%

Not that closely 260 110 150 71 92 96 64 55 34 82 25 164 95 190 69 124 135 89 51 20 28 108 94 98 80 63
26% 22% 30% 24% 25% 29% 28% 24% 23% 27% 29% 25% 27% 29% 21% 22% 32% 28% 23% 21% 24% 26% 27% 27% 27% 26%
BOP

Not at all 67 31 36 23 28 17 18 25 1 20 3 41 26 56 11 32 35 17 7 1 6 14 23 14 23 22
7% 6% 7% 8% 8% 5% 8% 11% 1% 6% 3% 6% 8% 8% 3% 6% 8% 5% 3% 1% 5% 3% 7% 4% 8% 9%

IOSTVX
Don’t know 7 1 7 2 6 1 1 5 4 3 6 2 2 5 3 - 2 3 1 2 1 5

1% - 1% 1% 2%  1% -  2%  1% 1% 1% 1% - 1%  1% 1% 2% 1% - 1% - 2%

Very/Somewhat closely 666 354 312 203 243 219 149 146 109 202 59 443 223 414 252 413 253 212 165 74 79 297 234 257 196 155
67% 71% 62% 68% 66% 66% 64% 64% 76% 65% 68% 68% 64% 62% 76% 72% 59% 67% 73% 77% 69% 70% 66% 69% 65% 63%
CNQ

 Not that/Not at all closely 327 141 186 94 120 113 83 80 35 102 28 205 122 247 80 156 170 106 58 21 34 123 118 112 103 86
33% 28% 37% 31% 33% 34% 35% 35% 24% 33% 32% 31% 35% 37% 24% 27% 40% 33% 26% 22% 29% 29% 33% 30% 34% 35%

BOPST

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusRegionAge bandsGender Housing statusEU Ref VoteGE 2019 VoteSocial GradeEducation
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To what extent would you say Rishi Sunak has been doing a good job or bad job as Prime Minister, or neither?

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

Very good job 70 55 14 21 44 5 7 15 30 15 2 67 3 19 51 53 16 26 5 14 21 41 22 43 11 16
7% 11% 3% 7% 12% 2% 3% 7% 21% 5% 3% 10% 1% 3% 15% 9% 4% 8% 2% 14% 18% 10% 6% 12% 4% 7%

CFGMNQS
Y

Fairly good job 200 110 90 76 63 61 48 39 39 62 11 137 63 121 78 106 93 101 32 26 11 79 89 89 62 33
20% 22% 18% 25% 17% 18% 21% 17% 27% 20% 13% 21% 18% 18% 24% 19% 22% 32% 14% 27% 10% 19% 25% 24% 21% 14%
SUZ

Neither good nor bad job 295 114 181 76 108 111 81 61 30 89 34 191 103 220 75 154 141 108 40 16 30 102 112 96 103 70
29% 23% 36% 25% 29% 33% 35% 27% 21% 29% 39% 29% 30% 33% 22% 27% 33% 34% 18% 16% 26% 24% 32% 26% 34% 29%

BIOPSTV
Fairly bad job 213 110 102 62 64 87 48 58 23 65 18 124 89 146 67 122 91 46 67 25 20 88 64 69 59 63

21% 22% 20% 21% 17% 26% 21% 25% 16% 21% 21% 19% 26% 22% 20% 21% 21% 15% 30% 26% 17% 21% 18% 19% 20% 26%
ELR

Very bad job 202 104 98 58 81 64 42 49 19 72 20 123 79 143 59 124 78 35 81 15 31 111 63 68 63 54
20% 21% 19% 19% 22% 19% 18% 21% 13% 23% 23% 19% 23% 21% 18% 22% 18% 11% 36% 16% 27% 26% 18% 18% 21% 22%
OR

Don’t know 21 3 18 7 10 5 7 6 3 4 1 11 11 17 4 12 10 3 - 2 2 3 6 1 8
2% 1% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 1% -  2% - 1% 2% - 3%
BV

Very/Fairly good job 269 165 104 97 106 66 55 54 69 78 14 204 65 140 129 160 109 127 37 40 32 120 111 132 73 49
27% 33% 21% 32% 29% 20% 24% 24% 48% 25% 16% 31% 19% 21% 39% 28% 25% 40% 16% 41% 28% 28% 31% 36% 24% 20%

CFMNSZ
Very/Fairly bad job 415 214 201 120 145 150 90 106 42 137 39 247 168 290 125 246 169 81 148 40 51 198 127 137 122 117

41% 43% 40% 40% 39% 45% 39% 47% 30% 44% 44% 38% 48% 43% 38% 43% 39% 25% 66% 42% 44% 47% 36% 37% 41% 48%
ILORWX

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusRegionAge bandsGender Housing statusEU Ref VoteGE 2019 VoteSocial GradeEducation
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What is your housing status?

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

Own my home outright 371 210 161 44 111 215 93 82 64 98 33 212 159 221 150 228 143 162 67 46 47 163 174 371
37% 42% 32% 15% 30% 65% 40% 36% 45% 32% 38% 33% 46% 33% 45% 40% 33% 51% 30% 48% 41% 39% 49% 100%   

CDELNS
Own my home with a mortgage 278 127 151 75 137 65 69 51 26 106 26 239 39 188 90 181 97 101 64 23 27 129 102 278

28% 26% 30% 25% 37% 20% 30% 22% 18% 34% 30% 37% 11% 28% 27% 32% 23% 32% 28% 24% 23% 31% 29%  93%  
FIMQ

Shared ownership 21 18 4 16 4 1 13 4 - 4 21 1 17 4 4 17 6 6 3 11 9 21
2% 4% 1% 6% 1% - 5% 2% - 1%  3% - 3% 1% 1% 4% 2% 3% 4%  3% 2%  7%  

CFMP
Rent privately 155 69 86 79 54 22 28 47 30 37 14 96 59 100 55 89 66 19 35 17 22 68 31 155

16% 14% 17% 26% 15% 7% 12% 21% 21% 12% 16% 15% 17% 15% 16% 16% 15% 6% 16% 17% 20% 16% 9%   63%
FRW

Social housing 90 33 57 19 44 26 17 23 14 29 6 47 43 82 8 18 72 19 29 1 14 28 33 90
9% 7% 11% 6% 12% 8% 7% 10% 10% 9% 7% 7% 12% 12% 2% 3% 17% 6% 13% 1% 12% 7% 9%   37%

LOPT
Live with family/guardians 77 34 43 64 12 1 13 18 6 33 7 33 44 54 23 44 33 10 21 4 5 17 5

8% 7% 8% 21% 3% - 6% 8% 4% 11% 8% 5% 13% 8% 7% 8% 8% 3% 9% 4% 4% 4% 2%    
EFLRVW

None of the above 6 3 3 1 4 1 3 1 2 4 2 5 1 5 1 4 1 5
1% 1% 1% - 1% -  1% 1% 1%  1% 1% 1% - 1% -  2% 1%  1%     

Don’t know 2 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1
- -   1%    1%  1% - -  1% -    1%  -     

NET Owners with mortgage 299 145 154 92 141 66 82 55 26 110 26 259 40 205 95 185 114 107 70 26 27 140 110 299
30% 29% 31% 31% 38% 20% 35% 24% 18% 36% 30% 40% 12% 31% 28% 32% 27% 34% 31% 27% 23% 33% 31%  100%  
FIM

NET Renters 245 103 143 98 98 49 45 70 45 65 20 143 102 183 62 108 138 38 64 18 36 96 63 245
25% 21% 28% 33% 27% 15% 19% 31% 31% 21% 23% 22% 29% 27% 19% 19% 32% 12% 29% 19% 32% 23% 18%   100%

BFLOPRW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusRegionAge bandsGender Housing statusEU Ref VoteGE 2019 VoteSocial GradeEducation
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In the last 3 months, have your rent or mortgage payments increased, decreased or stayed the same?

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 524 198 326 161 258 105 134 121 57 177 35 403 121 237 287 359 165 142 144 48 60 256 154 320 204
Weighted Base 545 247 297 190 240 115 127 125 71 175 46 403 142 387 157 293 252 146 134 44 63 236 174 299 245

Increased a lot 90 38 51 29 43 18 22 25 14 20 8 72 18 58 32 54 36 19 26 7 9 40 27 49 40
16% 15% 17% 15% 18% 15% 18% 20% 20% 12% 17% 18% 13% 15% 20% 18% 14% 13% 19% 16% 15% 17% 15%  16% 17%

Increased a little 190 99 91 70 83 38 38 35 35 66 16 136 54 146 44 71 119 48 51 17 31 88 59 81 109
35% 40% 31% 37% 34% 33% 30% 28% 49% 38% 35% 34% 38% 38% 28% 24% 47% 33% 38% 39% 49% 37% 34%  27% 44%

COPY
Stayed the same 246 104 142 88 102 56 61 59 21 83 22 182 65 170 76 158 88 76 55 19 23 103 83 161 85

45% 42% 48% 47% 43% 48% 48% 47% 29% 47% 48% 45% 46% 44% 48% 54% 35% 52% 41% 43% 36% 44% 48%  54% 35%
IQZ

Decreased a little 3 1 2 3 1 1 1 1 3 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2
1% - 1%  1% 1% 1% 1%  -  1% - 1% 1% - 1% -    - 1%  - 1%

Decreased a lot 6 2 4 6 2 2 2 6 5 1 2 4 - 2 1 3 - 4 2
1% 1% 1%  3%  2% 2%  1%  2%  1% 1% 1% 2% - 2% 2%  1% -  1% 1%

Don’t know 9 3 6 3 3 3 2 2 2 3 4 5 7 2 6 3 2 - 1 2 3 6
2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%  1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% -   - 1%  1% 3%

Increased a little/a lot 280 138 142 98 126 56 60 60 49 87 24 208 72 204 76 125 155 67 77 24 40 129 86 131 149
51% 56% 48% 52% 52% 49% 47% 48% 69% 49% 52% 52% 51% 53% 48% 43% 62% 46% 57% 55% 64% 54% 50%  44% 61%
PY

Decreased a little/a lot 10 3 6 9 1 3 4 3 9 1 7 3 4 6 1 2 1 4 2 5 4
2% 1% 2%  4% 1% 3% 3%  2%  2% - 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2%  2% 1%  2% 2%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusRegionAge bandsGender Housing statusEU Ref VoteGE 2019 VoteSocial GradeEducation
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As you may know, the average rate for a two-year fixed mortgage was announced as 6.01% this week, which is one of the highest levels it has been since August 2008. How much, if at all, do you think each of the following have contributed to mortgage rates increasing to this level over the last three months?
Decisions made by the Prime Minister, Rishi Sunak

All adults aged 18-75 in GB

Decisions 
made by 

the Prime 
Minister, 

Rishi 
Sunak

The 
Conservati
ve party’s 
economic 
policies in 
governme

nt

Decisions 
made by 
the Bank 

of England

The 
Russian 
invasion 

of Ukraine

The state 
of the 
global 

economy

Britain 
leaving 

the 
European 

Union

Decisions 
made by 
mortgage 

lenders
A B C D E F G

Unweighted Base 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
Weighted Base 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

A great deal 269 379 416 188 350 301 351
27% 38% 42% 19% 35% 30% 35%

D ADF ABDEFG ADF D ADF
A fair amount 398 362 390 385 448 277 403

40% 36% 39% 38% 45% 28% 40%
F F F F ABCDFG BF

Not very much 207 151 109 266 133 230 141
21% 15% 11% 27% 13% 23% 14%

BCEG C ABCEG BCEG C
Not all 44 43 23 65 23 124 34

4% 4% 2% 7% 2% 12% 3%
CE CE CEG ABCDEG C

Don’t know 82 64 62 96 47 68 71
8% 6% 6% 10% 5% 7% 7%
BE BCEFG E E

A great deal/A fair amount 667 742 806 573 797 578 754
67% 74% 81% 57% 80% 58% 75%
DF ADF ABDFG ABDFG ADF

Not very much/Not at all 252 194 132 331 156 354 176
25% 19% 13% 33% 16% 35% 18%

BCEG CE ABCEG ABCEG C

Independent formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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As you may know, the average rate for a two-year fixed mortgage was announced as 6.01% this week, which is one of the highest levels it has been since August 2008. How much, if at all, do you think each of the following have contributed to mortgage rates increasing to this level over the last three months?
Decisions made by the Prime Minister, Rishi Sunak

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

A great deal 269 153 116 89 104 75 64 59 45 85 16 196 73 153 116 170 99 70 77 30 35 122 99 109 90 54
27% 31% 23% 30% 28% 23% 28% 26% 31% 28% 18% 30% 21% 23% 35% 30% 23% 22% 34% 32% 31% 29% 28% 29% 30% 22%
CMN

A fair amount 398 208 190 122 140 135 84 90 56 124 44 247 150 273 125 212 186 115 105 43 45 188 134 140 124 101
40% 42% 38% 41% 38% 41% 36% 40% 39% 40% 50% 38% 43% 41% 37% 37% 43% 36% 47% 45% 39% 44% 38% 38% 41% 41%

P
Not very much 207 97 110 54 69 84 46 48 32 64 17 125 82 134 73 125 82 97 25 17 17 75 80 87 52 47

21% 20% 22% 18% 19% 25% 20% 21% 22% 21% 20% 19% 24% 20% 22% 22% 19% 31% 11% 18% 15% 18% 23% 23% 17% 19%
S

Not all 44 19 25 11 17 16 19 9 1 12 4 30 14 39 5 25 19 17 9 - 9 14 18 16 12 11
4% 4% 5% 4% 5% 5% 8% 4% 1% 4% 4% 5% 4% 6% 2% 4% 4% 5% 4% - 8% 3% 5% 4% 4% 4%
O

Don’t know 82 19 63 22 38 22 20 22 10 23 7 54 27 69 13 40 42 19 9 5 8 25 22 19 21 33
8% 4% 12% 7% 10% 7% 9% 10% 7% 7% 8% 8% 8% 10% 4% 7% 10% 6% 4% 5% 7% 6% 6% 5% 7% 13%

BOSX
A great deal/A fair amount 667 360 306 212 245 210 149 149 100 209 59 443 224 425 241 381 285 185 182 73 80 309 233 249 215 155

67% 73% 61% 71% 66% 63% 64% 66% 70% 68% 68% 68% 64% 64% 72% 67% 67% 58% 81% 76% 70% 73% 66% 67% 72% 63%
CR

Not very much/Not at all 252 116 135 65 86 100 64 57 33 77 21 155 96 173 79 150 101 114 34 18 26 88 98 103 64 58
25% 23% 27% 22% 23% 30% 28% 25% 23% 25% 24% 24% 28% 26% 24% 26% 24% 36% 15% 18% 23% 21% 28% 28% 21% 24%
SV

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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As you may know, the average rate for a two-year fixed mortgage was announced as 6.01% this week, which is one of the highest levels it has been since August 2008. How much, if at all, do you think each of the following have contributed to mortgage rates increasing to this level over the last three months?
The Conservative party’s economic policies in government

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

A great deal 379 216 163 103 140 137 86 79 53 124 37 269 110 227 153 227 152 77 124 43 62 197 122 146 126 86
38% 44% 32% 35% 38% 41% 37% 35% 37% 40% 42% 41% 32% 34% 46% 40% 35% 24% 55% 45% 54% 47% 34% 39% 42% 35%

CMNR
A fair amount 362 183 179 118 137 108 84 87 57 98 36 226 136 244 118 198 164 142 67 41 26 147 136 135 104 89

36% 37% 36% 39% 37% 32% 36% 38% 40% 32% 41% 35% 39% 37% 35% 35% 38% 45% 30% 43% 22% 35% 39% 36% 35% 36%
U

Not very much 151 70 81 44 47 60 37 27 22 55 10 89 62 110 41 86 65 65 21 9 18 55 59 65 44 30
15% 14% 16% 15% 13% 18% 16% 12% 16% 18% 12% 14% 18% 16% 12% 15% 15% 21% 10% 9% 15% 13% 17% 17% 15% 12%
OS

Not all 43 13 30 13 14 16 13 15 5 10 31 12 36 7 25 18 19 7 4 8 18 8 11 16
4% 3% 6% 4% 4% 5% 6% 6% 4% 3%  5% 3% 5% 2% 4% 4% 6% 3%  4% 2% 5% 2% 4% 7%

OVX
Don’t know 64 13 51 21 31 12 14 20 5 20 4 37 27 50 14 34 30 14 6 3 5 17 18 18 15 23

6% 3% 10% 7% 8% 4% 6% 9% 4% 7% 5% 6% 8% 8% 4% 6% 7% 5% 3% 3% 5% 4% 5% 5% 5% 9%
BOSV

A great deal/A fair amount 742 399 342 221 277 244 169 166 111 223 73 496 246 471 271 426 316 219 191 84 87 344 258 281 229 176
74% 81% 68% 74% 75% 73% 73% 73% 77% 72% 84% 76% 71% 71% 81% 74% 74% 69% 85% 88% 76% 81% 73% 76% 77% 72%
CNR

Not very much/Not at all 194 84 111 57 61 76 50 41 28 65 10 120 74 146 49 111 83 85 28 9 22 62 77 72 55 46
19% 17% 22% 19% 17% 23% 21% 18% 19% 21% 12% 18% 21% 22% 15% 20% 19% 27% 13% 9% 19% 15% 22% 20% 19% 19%

OSTV

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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As you may know, the average rate for a two-year fixed mortgage was announced as 6.01% this week, which is one of the highest levels it has been since August 2008. How much, if at all, do you think each of the following have contributed to mortgage rates increasing to this level over the last three months?
Decisions made by the Bank of England

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

A great deal 416 213 203 81 161 174 104 84 51 145 32 278 138 272 145 247 169 146 94 30 50 175 168 168 160 75
42% 43% 40% 27% 44% 52% 45% 37% 36% 47% 37% 43% 40% 41% 43% 43% 40% 46% 42% 32% 43% 41% 48% 45% 53% 31%
DZ

A fair amount 390 215 175 128 144 118 84 95 74 104 33 244 146 257 133 225 164 124 93 50 32 182 136 149 99 99
39% 43% 35% 43% 39% 35% 36% 42% 52% 34% 37% 37% 42% 38% 40% 39% 38% 39% 41% 52% 28% 43% 39% 40% 33% 40%
CU

Not very much 109 57 52 43 38 28 26 28 11 32 12 81 28 71 38 57 52 33 27 10 19 49 28 34 30 35
11% 12% 10% 14% 10% 8% 11% 12% 8% 10% 13% 12% 8% 11% 11% 10% 12% 10% 12% 11% 17% 12% 8% 9% 10% 14%

Not all 23 23 16 6 1 5 9 5 4 13 10 20 2 11 12 4 2 4 1 2 3 4 5 8
2%  4% 5% 2% - 2% 4%  2% 4% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 1% - 1% 1% 2% 3%

FOV
Don’t know 62 10 52 31 20 12 14 11 7 23 7 37 26 48 15 31 31 11 9 1 13 15 17 15 6 29

6% 2% 10% 10% 5% 4% 6% 5% 5% 7% 8% 6% 7% 7% 4% 6% 7% 3% 4% 1% 11% 3% 5% 4% 2% 12%
BFOVY

A great deal/A fair amount 806 428 378 210 305 292 188 179 126 248 65 522 284 528 278 472 334 270 187 81 81 357 305 317 259 174
81% 86% 75% 70% 83% 88% 81% 79% 88% 80% 74% 80% 82% 79% 83% 83% 78% 85% 83% 84% 71% 84% 86% 86% 87% 71%

CDUZ
Not very much/Not at all 132 57 74 59 44 29 31 37 11 37 15 94 38 91 41 68 64 37 29 14 21 51 32 38 34 43

13% 12% 15% 20% 12% 9% 13% 16% 8% 12% 17% 14% 11% 14% 12% 12% 15% 12% 13% 15% 18% 12% 9% 10% 11% 17%
FW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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As you may know, the average rate for a two-year fixed mortgage was announced as 6.01% this week, which is one of the highest levels it has been since August 2008. How much, if at all, do you think each of the following have contributed to mortgage rates increasing to this level over the last three months?
The Russian invasion of Ukraine

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

A great deal 188 114 74 55 72 61 38 36 24 76 13 137 51 107 81 115 73 80 45 16 20 84 74 91 49 33
19% 23% 15% 18% 19% 18% 16% 16% 17% 25% 15% 21% 15% 16% 24% 20% 17% 25% 20% 17% 17% 20% 21% 25% 16% 14%

C
A fair amount 385 203 182 130 128 127 83 106 62 107 28 251 134 247 138 232 153 130 71 59 43 170 136 151 127 85

38% 41% 36% 44% 35% 38% 35% 46% 43% 35% 32% 38% 38% 37% 41% 41% 36% 41% 31% 62% 38% 40% 38% 41% 42% 35%
S

Not very much 266 129 137 65 105 97 76 52 49 61 29 163 103 189 77 142 124 73 77 17 41 127 86 88 78 76
27% 26% 27% 22% 28% 29% 33% 23% 34% 20% 33% 25% 30% 28% 23% 25% 29% 23% 34% 17% 36% 30% 24% 24% 26% 31%
JO

Not all 65 26 39 16 23 26 19 8 3 28 7 42 23 46 19 42 23 22 16 - 3 16 30 24 20 17
7% 5% 8% 5% 6% 8% 8% 3% 2% 9% 8% 6% 7% 7% 6% 7% 5% 7% 7% 1% 3% 4% 9% 6% 7% 7%
TV

Don’t know 96 23 72 33 42 21 17 26 6 36 11 60 36 78 18 40 56 13 16 4 8 26 26 17 25 34
10% 5% 14% 11% 11% 6% 7% 11% 4% 12% 13% 9% 10% 12% 5% 7% 13% 4% 7% 4% 7% 6% 7% 5% 8% 14%

BFIOPRVX
A great deal/A fair amount 573 317 256 185 200 188 121 142 86 184 41 388 185 354 219 348 225 210 116 75 63 254 210 242 176 118

57% 64% 51% 62% 54% 57% 52% 62% 60% 60% 47% 59% 53% 53% 66% 61% 53% 66% 51% 78% 55% 60% 60% 65% 59% 48%
CNZ

Not very much/Not at all 331 155 176 81 128 123 95 60 52 89 35 205 126 235 96 184 148 95 93 17 44 143 117 112 98 93
33% 31% 35% 27% 35% 37% 41% 26% 36% 29% 41% 31% 36% 35% 29% 32% 34% 30% 41% 18% 39% 34% 33% 30% 33% 38%
HOT

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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As you may know, the average rate for a two-year fixed mortgage was announced as 6.01% this week, which is one of the highest levels it has been since August 2008. How much, if at all, do you think each of the following have contributed to mortgage rates increasing to this level over the last three months?
The state of the global economy

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

A great deal 350 179 171 120 129 101 76 78 49 116 31 252 98 208 142 211 139 146 66 27 38 154 126 135 123 64
35% 36% 34% 40% 35% 30% 33% 35% 34% 38% 35% 39% 28% 31% 43% 37% 32% 46% 29% 28% 33% 37% 36% 36% 41% 26%
MNZ

A fair amount 448 235 213 126 157 164 101 104 77 136 29 272 176 306 141 259 188 129 101 59 54 201 156 171 118 119
45% 47% 42% 42% 43% 49% 43% 46% 54% 44% 34% 42% 51% 46% 42% 45% 44% 40% 45% 61% 47% 47% 44% 46% 39% 49%

L
Not very much 133 68 65 31 52 50 37 33 14 30 19 89 44 95 38 72 61 31 49 9 16 52 51 50 42 36

13% 14% 13% 10% 14% 15% 16% 15% 10% 10% 22% 14% 13% 14% 11% 13% 14% 10% 22% 9% 14% 12% 14% 14% 14% 15%

Not all 23 9 14 8 8 7 7 3 2 10 1 14 10 19 5 12 11 3 7 1 3 6 8 5 5 9
2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 4%

Don’t know 47 6 41 15 23 9 12 10 1 17 7 27 20 39 7 18 29 9 3 1 4 10 12 10 12 17
5% 1% 8% 5% 6% 3% 5% 4% 1% 6% 8% 4% 6% 6% 2% 3% 7% 3% 1% 1% 3% 2% 4% 3% 4% 7%

BOPSVX
A great deal/A fair amount 797 413 384 246 286 265 177 182 126 252 60 524 274 514 283 470 328 275 167 85 92 355 282 306 241 183

80% 83% 76% 82% 78% 80% 76% 80% 88% 82% 69% 80% 79% 77% 85% 82% 76% 86% 74% 89% 80% 84% 80% 83% 80% 75%
CS

Not very much/Not at all 156 76 80 39 60 58 45 36 16 39 20 102 54 113 43 84 72 34 56 9 20 58 58 55 47 45
16% 15% 16% 13% 16% 17% 19% 16% 11% 13% 23% 16% 15% 17% 13% 15% 17% 11% 25% 10% 17% 14% 17% 15% 16% 18%
OR

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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As you may know, the average rate for a two-year fixed mortgage was announced as 6.01% this week, which is one of the highest levels it has been since August 2008. How much, if at all, do you think each of the following have contributed to mortgage rates increasing to this level over the last three months?
Britain leaving the European Union

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

A great deal 301 152 149 99 114 88 59 68 42 97 34 208 93 183 118 183 117 62 97 42 34 191 55 102 92 76
30% 31% 29% 33% 31% 26% 25% 30% 29% 32% 39% 32% 27% 27% 35% 32% 27% 19% 43% 43% 30% 45% 15% 27% 31% 31%
RW

A fair amount 277 146 131 107 100 69 53 68 48 85 23 188 89 157 120 167 110 60 68 38 38 125 75 96 81 76
28% 29% 26% 36% 27% 21% 23% 30% 33% 27% 27% 29% 26% 23% 36% 29% 26% 19% 30% 40% 33% 30% 21% 26% 27% 31%

FNRW
Not very much 230 108 122 55 81 94 59 54 33 65 19 142 88 167 63 121 109 101 44 14 24 66 123 86 81 51

23% 22% 24% 18% 22% 28% 25% 24% 23% 21% 22% 22% 25% 25% 19% 21% 25% 32% 20% 14% 20% 16% 35% 23% 27% 21%
OV

Not all 124 70 54 20 41 63 43 28 11 36 6 72 52 104 20 65 59 75 10 1 11 15 87 65 28 21
12% 14% 11% 7% 11% 19% 18% 12% 8% 12% 7% 11% 15% 16% 6% 11% 14% 24% 4% 1% 10% 3% 25% 18% 9% 9%

DOSTV
Don’t know 68 19 49 18 32 19 18 10 10 26 5 43 25 57 11 35 34 20 6 2 8 26 13 21 17 21

7% 4% 10% 6% 9% 6% 8% 4% 7% 8% 5% 7% 7% 9% 3% 6% 8% 6% 3% 2% 7% 6% 4% 6% 6% 9%
BOSW

A great deal/A fair amount 578 298 280 206 215 157 112 136 90 182 57 396 181 340 238 351 227 122 165 80 72 316 130 198 173 152
58% 60% 55% 69% 58% 47% 48% 60% 63% 59% 66% 61% 52% 51% 71% 61% 53% 38% 73% 83% 63% 75% 37% 53% 58% 62%

FGNRW
Not very much/Not at all 354 178 176 75 122 157 102 82 44 100 25 213 141 270 84 186 168 176 54 14 35 81 210 151 110 72

35% 36% 35% 25% 33% 47% 44% 36% 31% 33% 29% 33% 41% 41% 25% 33% 39% 55% 24% 15% 30% 19% 60% 41% 37% 30%
DLOPSTV

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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As you may know, the average rate for a two-year fixed mortgage was announced as 6.01% this week, which is one of the highest levels it has been since August 2008. How much, if at all, do you think each of the following have contributed to mortgage rates increasing to this level over the last three months?
Decisions made by mortgage lenders

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

A great deal 351 194 157 90 134 127 76 77 54 121 23 244 107 232 119 209 142 116 88 35 38 155 138 147 123 66
35% 39% 31% 30% 36% 38% 33% 34% 38% 39% 26% 37% 31% 35% 36% 37% 33% 36% 39% 37% 33% 37% 39% 40% 41% 27%
CZ

A fair amount 403 207 196 112 144 147 98 88 62 122 32 252 150 255 147 234 168 137 80 47 53 194 136 151 127 96
40% 42% 39% 37% 39% 44% 42% 39% 43% 40% 37% 39% 43% 38% 44% 41% 39% 43% 35% 49% 47% 46% 39% 41% 42% 39%

Not very much 141 83 59 48 57 36 30 32 23 39 18 95 46 94 47 80 61 47 40 11 17 51 59 53 33 37
14% 17% 12% 16% 16% 11% 13% 14% 16% 13% 21% 15% 13% 14% 14% 14% 14% 15% 18% 12% 15% 12% 17% 14% 11% 15%

Not all 34 4 31 23 8 3 12 14 8 22 13 29 6 17 17 5 9 2 8 5 8 5 12
3% 1% 6% 8% 2% 1% 5% 6%  3%  3% 4% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 2%  2% 1% 2% 2% 5%

BFOW
Don’t know 71 8 63 27 25 18 18 16 4 18 14 40 30 56 15 30 41 14 8 1 6 15 15 12 12 34

7% 2% 12% 9% 7% 6% 8% 7% 3% 6% 17% 6% 9% 8% 4% 5% 9% 4% 4% 1% 6% 4% 4% 3% 4% 14%
BOPTVWX

A great deal/A fair amount 754 401 352 202 278 274 174 165 117 243 55 496 258 488 266 444 310 253 168 82 91 349 275 298 249 162
75% 81% 70% 67% 75% 83% 74% 73% 81% 79% 63% 76% 74% 73% 80% 78% 72% 79% 74% 85% 79% 83% 78% 80% 83% 66%

CDKZ
Not very much/Not at all 176 87 89 71 66 39 42 47 23 47 18 116 59 123 53 98 78 52 49 13 17 58 64 60 38 49

18% 17% 18% 24% 18% 12% 18% 20% 16% 15% 21% 18% 17% 18% 16% 17% 18% 16% 22% 14% 15% 14% 18% 16% 13% 20%
FVY

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Do you think that Rishi Sunak’s government has been doing a good or bad job at managing the rising cost of living?

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

Very good 71 60 11 27 42 2 7 16 29 17 2 67 4 14 56 54 17 23 11 19 13 41 23 48 7 13
7% 12% 2% 9% 11% 1% 3% 7% 20% 5% 2% 10% 1% 2% 17% 9% 4% 7% 5% 20% 11% 10% 6% 13% 2% 5%

CFGMNQY
Fairly good 136 76 60 49 42 45 33 23 27 46 7 91 45 82 54 70 66 73 11 19 19 56 64 65 40 26

14% 15% 12% 17% 11% 14% 14% 10% 19% 15% 8% 14% 13% 12% 16% 12% 15% 23% 5% 20% 16% 13% 18% 18% 13% 11%
S

Neither good nor bad 217 96 121 58 76 83 46 57 28 67 18 139 78 158 59 117 100 100 24 13 13 74 84 81 65 53
22% 19% 24% 19% 21% 25% 20% 25% 20% 22% 21% 21% 22% 24% 18% 21% 23% 31% 11% 13% 11% 17% 24% 22% 22% 22%

OSUV
Fairly bad 273 121 152 75 95 103 70 58 30 83 31 173 100 197 76 150 123 77 73 25 31 109 99 86 98 58

27% 24% 30% 25% 26% 31% 30% 26% 21% 27% 36% 26% 29% 29% 23% 26% 29% 24% 32% 26% 27% 26% 28% 23% 33% 23%
OX

Very bad 278 133 145 79 107 92 70 66 26 89 26 167 111 198 80 168 110 42 106 19 36 140 78 84 83 86
28% 27% 29% 26% 29% 28% 30% 29% 18% 29% 30% 26% 32% 30% 24% 29% 26% 13% 47% 20% 32% 33% 22% 23% 28% 35%

IORWX
Don’t know 25 10 15 11 6 8 7 7 3 6 3 16 9 18 7 12 13 4 - 1 3 4 5 6 5 10

3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% - 1% 3% 1% 2% 2% 2% 4%
SV

 Very/Fairly good 207 136 71 76 84 47 41 39 56 63 8 158 50 96 111 124 83 96 22 38 31 97 86 114 47 38
21% 27% 14% 25% 23% 14% 17% 17% 39% 20% 9% 24% 14% 14% 33% 22% 19% 30% 10% 39% 27% 23% 24% 31% 16% 16%

CFKMNSY
 Very/Fairly bad 551 254 297 154 202 195 140 125 56 172 58 340 211 394 157 318 233 119 179 44 67 248 177 170 182 143

55% 51% 59% 51% 55% 59% 60% 55% 39% 56% 66% 52% 61% 59% 47% 56% 54% 37% 79% 46% 59% 59% 50% 46% 61% 58%
ILORX

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Sample profile

All adults aged 18-75 in GB

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 North South
Greater 
London

Wales and 
Midlands Scotland Working

Not 
working

Non 
Graduates Graduates ABC1 C2DE

Conservati
ve Labour

Liberal 
Democrat

s

Other 
party 
(NET) Remain Leave

Own my 
home 

outright

NET 
Owners 

with 
mortgage

NET 
Renters

1A 1B 1C 1D 1E 1F 1G 1H 1I 1J 1K 1L 1M 1N 1O 1P 1Q 1R 1S 1T 1U 1V 1W 1X 1Y 1Z
Unweighted Base 1000 463 537 263 419 318 242 228 142 316 72 698 302 415 585 713 287 307 246 127 125 486 334 417 320 204
Weighted Base 1000 496 504 299 369 332 233 227 144 309 87 653 347 667 333 571 429 318 225 96 115 423 353 371 299 245

Gender##Male 496 496 151 182 163 120 105 99 137 34 343 153 297 199 297 198 163 111 67 71 235 186 210 145 103
50% 100%  51% 49% 49% 52% 46% 69% 44% 39% 53% 44% 45% 60% 52% 46% 51% 49% 70% 62% 56% 53% 57% 48% 42%
NZ

Gender##Female 504 504 148 187 169 113 122 45 172 53 310 195 370 134 274 230 155 114 29 44 187 168 161 154 143
50%  100% 49% 51% 51% 48% 54% 31% 56% 61% 47% 56% 55% 40% 48% 54% 49% 51% 30% 38% 44% 47% 43% 52% 58%

ILOTUVX
Age bands##18-34 299 151 148 299 51 83 39 99 28 218 82 176 123 175 124 56 69 34 36 115 73 44 92 98

30% 31% 29% 100%   22% 36% 27% 32% 32% 33% 23% 26% 37% 31% 29% 18% 31% 36% 31% 27% 21% 12% 31% 40%
GMNRWX

Age bands##35-54 369 182 187 369 84 76 67 115 27 293 76 230 139 226 143 117 86 35 47 169 120 111 141 98
37% 37% 37%  100%  36% 33% 47% 37% 31% 45% 22% 35% 42% 39% 33% 37% 38% 37% 41% 40% 34% 30% 47% 40%
MX

Age bands##55-75 332 163 169 332 99 69 37 95 32 142 190 260 72 171 161 145 70 27 33 138 160 215 66 49
33% 33% 34%   100% 42% 30% 26% 31% 37% 22% 55% 39% 22% 30% 38% 46% 31% 28% 29% 33% 45% 58% 22% 20%

LOPYZ
Region##North 233 120 113 51 84 99 233 155 78 167 66 115 118 81 60 15 21 99 89 93 82 45

23% 24% 22% 17% 23% 30% 100%     24% 22% 25% 20% 20% 28% 26% 27% 15% 18% 23% 25% 25% 27% 18%
DOP

Region##South 227 105 122 83 76 69 227 146 82 160 67 129 98 73 42 32 16 95 82 82 55 70
23% 21% 24% 28% 20% 21%  100%    22% 24% 24% 20% 23% 23% 23% 19% 34% 14% 22% 23% 22% 19% 29%
OU

Region##Greater London 144 99 45 39 67 37 144 109 35 73 70 99 44 37 38 17 27 75 40 64 26 45
14% 20% 9% 13% 18% 11%   100%   17% 10% 11% 21% 17% 10% 12% 17% 18% 23% 18% 11% 17% 9% 18%

CMNQY
Region##Wales and Midlands 309 137 172 99 115 95 309 184 124 229 80 175 134 111 70 23 23 103 125 98 110 65

31% 28% 34% 33% 31% 29%    100%  28% 36% 34% 24% 31% 31% 35% 31% 24% 20% 24% 35% 27% 37% 27%
LOUVX

Region##Scotland 87 34 53 28 27 32 87 59 28 38 50 53 35 16 16 9 28 50 17 33 26 20
9% 7% 10% 9% 7% 10%     100% 9% 8% 6% 15% 9% 8% 5% 7% 9% 25% 12% 5% 9% 9% 8%

NRW
Employment status##Working 653 343 310 218 293 142 155 146 109 184 59 653 394 259 413 240 203 150 80 79 292 234 212 259 143

65% 69% 61% 73% 79% 43% 67% 64% 76% 60% 68% 100%  59% 78% 72% 56% 64% 66% 84% 69% 69% 66% 57% 87% 58%
CFJNQX

Employment status##Not working 347 153 195 82 76 190 78 82 35 124 28 347 273 74 159 189 115 76 16 36 130 120 159 40 102
35% 31% 39% 27% 21% 57% 33% 36% 24% 40% 32%  100% 41% 22% 28% 44% 36% 34% 16% 31% 31% 34% 43% 13% 42%

DEIOPTY
Education##Non Graduates 667 297 370 176 230 260 167 160 73 229 38 394 273 667 311 356 236 140 38 56 237 263 221 205 183

67% 60% 73% 59% 62% 78% 72% 70% 51% 74% 43% 60% 79% 100%  54% 83% 74% 62% 39% 48% 56% 74% 60% 68% 75%
BDEIKLPT

UVX
Education##Graduates 333 199 134 123 139 72 66 67 70 80 50 259 74 333 261 73 83 85 58 59 186 90 150 95 62

33% 40% 27% 41% 38% 22% 28% 30% 49% 26% 57% 40% 21%  100% 46% 17% 26% 38% 61% 52% 44% 26% 40% 32% 25%
CFJMQRW

Z
Social Grade##ABC1 571 297 274 175 226 171 115 129 99 175 53 413 159 311 261 571 177 137 71 72 254 197 228 185 108

57% 60% 54% 58% 61% 52% 49% 57% 69% 57% 60% 63% 46% 47% 78% 100%  56% 61% 74% 62% 60% 56% 62% 62% 44%
FGMNZ

Social Grade##C2DE 429 198 230 124 143 161 118 98 44 134 35 240 189 356 73 429 142 88 25 43 169 156 143 114 138
43% 40% 46% 42% 39% 48% 51% 43% 31% 43% 40% 37% 54% 53% 22%  100% 44% 39% 26% 38% 40% 44% 38% 38% 56%

ILOTX
GE 2019 Vote##Conservative 318 163 155 56 117 145 81 73 37 111 16 203 115 236 83 177 142 318 109 189 162 107 38

32% 33% 31% 19% 32% 44% 35% 32% 26% 36% 18% 31% 33% 35% 25% 31% 33% 100%    26% 54% 44% 36% 16%
DKOVZ

GE 2019 Vote##Labour 225 111 114 69 86 70 60 42 38 70 16 150 76 140 85 137 88 225 146 53 67 70 64
23% 22% 23% 23% 23% 21% 26% 18% 26% 23% 18% 23% 22% 21% 25% 24% 21%  100%   34% 15% 18% 23% 26%
WX

GE 2019 Vote##Liberal Democrats 96 67 29 34 35 27 15 32 17 23 9 80 16 38 58 71 25 96 61 28 46 26 18
10% 14% 6% 11% 9% 8% 6% 14% 12% 7% 10% 12% 4% 6% 17% 12% 6%   100%  15% 8% 12% 9% 7%

CMNQ
GE 2019 Vote##Other party (NET) 115 71 44 36 47 33 21 16 27 23 28 79 36 56 59 72 43 115 60 45 47 27 36

11% 14% 9% 12% 13% 10% 9% 7% 19% 8% 33% 12% 10% 8% 18% 13% 10%    100% 14% 13% 13% 9% 15%
CJN

EU Ref Vote##Remain 423 235 187 115 169 138 99 95 75 103 50 292 130 237 186 254 169 109 146 61 60 423 163 140 96
42% 47% 37% 38% 46% 42% 43% 42% 52% 33% 58% 45% 38% 35% 56% 44% 39% 34% 65% 64% 53% 100%  44% 47% 39%
CJNR

EU Ref Vote##Leave 353 186 168 73 120 160 89 82 40 125 17 234 120 263 90 197 156 189 53 28 45 353 174 110 63
35% 37% 33% 24% 33% 48% 38% 36% 28% 40% 20% 36% 34% 39% 27% 34% 36% 59% 23% 29% 39%  100% 47% 37% 26%

DKOSZ
Housing status##Own my home outright 371 210 161 44 111 215 93 82 64 98 33 212 159 221 150 228 143 162 67 46 47 163 174 371

37% 42% 32% 15% 30% 65% 40% 36% 45% 32% 38% 33% 46% 33% 45% 40% 33% 51% 30% 48% 41% 39% 49% 100%   
CDELNS

Housing status##NET Owners with mortgage 299 145 154 92 141 66 82 55 26 110 26 259 40 205 95 185 114 107 70 26 27 140 110 299
30% 29% 31% 31% 38% 20% 35% 24% 18% 36% 30% 40% 12% 31% 28% 32% 27% 34% 31% 27% 23% 33% 31%  100%  
FIM

Housing status##NET Renters 245 103 143 98 98 49 45 70 45 65 20 143 102 183 62 108 138 38 64 18 36 96 63 245
25% 21% 28% 33% 27% 15% 19% 31% 31% 21% 23% 22% 29% 27% 19% 19% 32% 12% 29% 19% 32% 23% 18%   100%

BFLOPRW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): 1A,1B/1C,1D/1E/1F,1G/1H/1I/1J/1K,1L/1M,1N/1O,1P/1Q,1R/1S/1T/1U,1V/1W,1X/1Y/1Z   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusRegionAge bandsGender Housing statusEU Ref VoteGE 2019 VoteSocial GradeEducation


